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УКРАИНСКИЙ АРМАГЕДДОН  –  ГОЛОДОМОР 1933 ГОДА: ИСТОРИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПОЗОРА И ПРЕДАТЕЛЬСТВА?
 
Глобальные темы под общим названием: «Голодомор», «Майдан», «Голова Гонгадзе», «Отравление Ющенко», «Бандеризация Украины», «Героизация Бандеры», сопровождали весь период правления Виктора Ющенко, как составляющие части в рамках всеукраинского шоу под название «Оранжевая революция». И казалось, что именно они и создавали политическую основу, национальный приоритет и народный интерес Новой Незалежной Украины! Продажные СМИ, купленные историки, задурманенные писатели и заинтересованные политики под «заокеанским управлением международного закулисья» делали свое грязное дело, формируя особое сознание электората, оправдывая предателей, аферистов и преступников, попутно отчаянно фальсифицируя и беспощадно искажая историю Украины – ближайшего соседа Российской Федерации…

27 ноября 2010 года президент Украины Виктор Янукович в День Памяти жертв Голодомора возложил цветы к Мемориалу жертвам Голодомора и в своем выступлении назвал события 78-летней давности «настоящим Армагеддоном», и отметил, что он «низко кланяется памяти невинно убиенных Голодомором». Однако, он справедливо указал, что Голодомор не был геноцидом, направленным исключительно против украинцев, а одной общей бедой для населения всех республик Советского Союза…


Мы провели свое специальное расследование этой сложной и противоречивой темы… Результаты удивили и поначалу показались просто невероятными, но встречи с десятками компетентных людей и изучение сотен документов, основанных на реальных исторических фактах и воспоминаниях очевидцев, доказывают, что наша версия событий имеет право на свое существование… Итак, учитывая, что истории «Голодомора», как минимум, 78 лет, начнем издалека и разобьём данное исследование на следующие части:
	ЧАСТЬ I   
	ЛЕВ СИЛЕНКО – основоположник «теории голодомора», «пророк», «мессия», «учитель» и создатель «Риднои Украинскои Национальнои веры» (РУНверы).



	ЧАСТЬ II    
	СТЕПАН БАНДЕРА – «Герой Украины», борец за независимость Украины, террорист, экстремист и диверсант, руководитель Организации Украинских Националистов.



	ЧАСТЬ III
	КАТИ ЧУМАЧЕНКО - Катрин Клер, Екатерина Ющенко, - первая леди Украины – адепт «РУНверы», представитель Госдепартамента США – меценат и благотворитель.


	ЧАСТЬ IV
	ВИКТОР ЮЩЕНКО – экс-президент Украины, пан-Добродий, подкаблучник, марионетка, «надежда нации» и духовный ученик Степана Бандеры и Романа Шухевича!



	ЧАСТЬ V
	БОРИС БЕРЕЗОВСКИЙ – вдохновитель «Оранжевой Революции», спонсор «Майдана», издатель фальшивок, «большой брат» «Нового Украинского Человека», провокатор и аферист.



	ЧАСТЬ VI
	ЗБИГНЕВ БЖЕЗИНСКИЙ – системный аналитик, автор книги «Большая шахматная доска», создатель теории «Нового Мирового Порядка», советник Президента США, учитель Бориса Березовского.
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ЧАСТЬ I: ЛЕВ СИЛЕНКО

основоположник «теории голодомора», «пророк», «мессия», 

«учитель»  и создатель «Риднои Украинскои Национальнои веры» (РУНверы)
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По официальным данным будущий «Учитель» Лев Терентьевич Силенко родился 27 сентября 1924 года в селе Богоявленное Кировоградской области Украинской ССР… Как утверждает его «духовная дочь» – Святослава Лысенко: «Он был свидетелем Голодомора 1932-1933 годов и репрессий сталинского режима, жертвой которого был его отец Терентий Силенко». Из сказанного выходит, что мальчик по имени Лев в свои 9 лет уже неплохо разбирался в происходящих процессах, мог быть «свидетелем» Голодомора, умел оценивать политическую обстановку в стране и при этом осуждал «сталинские преступления против человечества»… 
Впрочем, пани Лысенко, видимо, не совсем себе представляет, что же она описывает в биографической книге «Лев Силенко» и особо не «заморачивается» сопоставлением цифр, фактов и свидетельств… И видимо, ей очень хорошо знакома российская поговорка «Бреши больше – поверят дольше»… Забегая вперед, скажем, что именно Святослава Лысенко в 2008 году обратилась к Президенту Украины Виктору Ющенко с просьбой присвоить звание Героя Украины  «Учителю», «Пророку» и «Мессии» - Льву Силенко… Правда у Ющенко к тому времени либо были другие планы, либо что-то не заладилось или что-то не срослось… Возможно, сработала бюрократия… А так, было бы в Украине сразу 3 Героя – Бандера, Шухевич и Силенко!!! Однако, вернемся к описанию жизненного пути нашего «героя»…

Итак, в 15 лет Лев поступает в библиотечный  техникум, а после его окончания сразу же призывается на военную службу… Во-первых, возраст – 18 лет, в во-вторых, идет Великая Отечественная Война… Но уже в 1941 году политрук, лейтенант Советской Армии, Силенко добровольно сдается в плен к немцам и «попадает в застенки гестапо». Но через какое-то время он живым и невредимым появляется в Киеве, сотрудничая с профашистскими оккупационными газетами…  Этот период своей жизни он как-то упускает и сознательно замалчивает.  Может быть, потому что ему есть, что скрывать? А вот здесь нам хотелось бы привести выдержки из материалов агентурно-розыскного дела МГБ СССР на агента Абвера Силенко Ивана.

«Силенко Иван (действительное имя Льва Силенко) Терентиевич, 1921 года рождения, уроженец с. Александровка Кировоградского района, выпускник библиотечного техникума г. Кременчуг. Будучи офицером Красной Армии в звании лейтенант, в 1941 году добровольно перешёл на территории Белоруссии на сторону врага и был завербован гитлеровской контрразведкой. Принимал участие в карательных акциях против партизан, вскоре был разоблачён, но сумел сбежать. С целью сохранения ценного агента гитлеровцы перебрасывают Силенко в декабре 1942 года в Киев. Там он служил под псевдонимом «Соловьёв» и «Леонид Терентиевич» в группе «Омега» отдела «ОК Фербиндунгштелле 3-С-2» органа «Абверштелле-Киев» (был создан для борьбы против антифашистского подполья, партизан и прочих лиц, заподозренных в подрывных действиях против оккупантов). По свидетельствам очевидцев, Силенко причастен к выявлению и аресту нескольких подпольщиков, которые были переданы в руки гестапо. 
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 Позже будущий «пророк» выполнял более деликатное задание – осуществлял контроль за деятельностью групп ОУН (мельниковцев) в Киеве, а для прикрытия писал статейки в газете «Нове українське слово» под псевдонимами «Силенко-Карый» и «Гай-Силенко», а заодно и «стучал» на членов редакции. Когда последовали аресты некоторых «оуновцев», деятельность которых не нравилась гестаповцам, Силенко был для виду арестован, но вскоре выпущен. Немецкие хозяева называли его «образцом добросовестного отношения к служебным обязанностям». Поэтому, учитывая возникшие подозрения к нему со стороны представителей местной интеллигенции, он был отозван из Киева и направлен для повышения квалификации на краткосрочные курсы контрразведки в г. Гультен, вблизи Познани (Польша). По возвращении в Киев применить полученные знания Силенко не успел: в октябре 1943 года, в связи со стремительным наступлением Красной Армии, он был эвакуирован в рейх. В 1944 году обучался в нацистской школе пропагандистов, после чего использовался хозяевами для вербовки в армию Власова (РОА) угнанных на принудительные работы в Германию украинцев, зарекомендовав себя при этом талантливым демагогом. 
После окончания войны он сумел осесть в американской зоне оккупации, где пребывал в лагерях перемещённых лиц в городах Аугсбург, Ульм и Мюнхен. Там он познакомился с основателем «Родной веры» Владимиром Шаяном. Вместе они начали бурную агитационную кампанию по формированию «Всеукраинского объединения молодёжи», которая должна была, по замыслу создателей, стать основой для массовой организации «шаянистов». Демонстрируя свою приверженность идеям «родноверства», Силенко избрал себе новый псевдоним - «Лев Орлигор».

Что же касается создания Ридной Украинской Национальной веры, то Лев Силенко здесь был только последователем, истинным создателем этого полумистического религиозного учения все-таки был «Учитель Учителя» - Владимир Шаян… Краткий путь этого «деятеля» мы приводим ниже…
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Владимир Шаян (1908 – 1974г.г.) – филолог, сторонник идеи Пан-арийского ренессанса, мистик, создатель религиозной доктрины «Рідної Віри». В 1943 году Владимир Шаян организовал во Львове военно-религиозный «Орден рыцарей Солнца». Поддерживал связи с ОУН и УПА. После окончания войны Шаян оказался в одном лагере для перемещённых лиц с Силенко. Здесь же Шаян провёл инициацию второй фаланги рыцарей, в которую ввёл Силенко под именем Орлигора. Орлигор, кадровый сотрудник разведки 3-го рейха, стал впоследствии близким другом семьи Чумаченко и в определённом смысле духовным наставником Катерины. 
Цепочка описанных событий обычно вписывается в сценарий вербовки агентов глубокого залегания. Само собой разумеется, что вся украинская эмиграция того периода тщательно просеивалась соответствующими службами США. В силу этого кураторов у Катерины уже в юном возрасте могло быть несколько. А учитывая, что в послевоенный период спецслужбы США и иных стран пополнились целыми структурами бывшего рейха, возникает вопрос о преемственности целей и задач. Ответ на этот вопрос очевиден – холодная война началась сразу же после окончания 2-й мировой, а украинские нацисты продолжили свою работу под новыми хозяевами. (Например, проект «Скрепка» (Operation Paperclip)).

Однако, в чем же все-таки суть и стержень «РУНверы»? Что эта «религия» дает украинцам, кто является её адептами и последователями, кто заинтересован в процессах, происходящих в общественно-политической и культурно-религиозной жизни Украины, почему так важен для них «голодомор» и кто оплачивает все эти «представления», «шоу» и «революции»? Вот на этих аспектах нашего исследования мы хотели бы остановиться более подробно…


 Корни всего того, что связано с РУНверой и деятельностью Льва Силенко, кроются в том, что нацистская верхушка «Третьего рейха», и в первую очередь Гитлер и Гиммлер, люто ненавидели христианство (в первую очередь православие), и планировали его уничтожить путем замены или замещения на неоязычество или оккультизм… Это позволило бы контролировать завоеванные пространства и территории, ликвидировав главных идейных конкурентов нацизма – коммунизм и христианство… А учитывая, что национал-социализм и Адольф Гитлер сами были «инструментами» в умелых руках международных манипуляторов, то в дальнейшем, после окончания войны, эти «инструменты», как и «базы данных», перешли в руки «истинных хозяев». Вот так под руководством международных неправительственных некоммерческих организаций Лев Силенко и создавал «под заказ» свое «религиозное учение», отдав этому 20 лет своей жизни  (с 1944 по 1964 годы)…
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Вся «премудрость» РУНверы изложена в необычайно объемной книге, состоящей из 1427 страниц, которая называется «Магавира», в переводе с украинского «Могучая вера»… Полное её название звучит так «Мага Вера. Родная Украинская Национальная Вера (РУНвера). Большой свет воли. Соотношение веры, науки, философии, истории». Название длинное и мудреное и состоит из 15 слов. Время издания книги датируется «10 979 год Дажбожий», что означает 1979 год от рождества Христова… Силенко просто добавляет 9000 лет до рождества Христова... Наступающий новый 2011 год для ридновирцев будет 11011… Это сделано умышленно, с целью показать древность, избранность, силу и могущество РУНверы… Место издания книги точно неизвестно, так как в выходных данных указано: «Большая Британия – США – Канада – Австралия – Захидня Германия». Особенно удивительно «Захидня Германия» - видимо имеется в виду Западная Германия (ФРГ)? По поводу «Захидня», а не «Захидна» можно сказать то, что в книге много подобных слов, присущих говору украинцев ЗУЗ (западно-украинских земель): «плянета» (планета), «клясс» (класс), «пиянист» (пианист), «декляматор» (декламатор), «азiяты» (азиаты), «деклярация» (декларация), «захидня» (захидна). Это является косвенным подтверждением того, что «произведение» под названием «Магавира» писалось именно западными украинцами…

Трудно в небольшом исследовании «Голодомора» охарактеризовать всё творчество Льва Силенко… Но мы то знаем, что «Не надо пытаться выпить всё море, чтобы понять его вкус… Достаточно одной ложки». А если кратко, то можно определить, что РУНвера держится на одиннадцати основных постулатах и принципах:
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Отрицание христианской церкви, религии и морали. 
2. Ненависть к россиянам, «москалям» и коммунистам.

3. Ненависть к евреям и отрицание их избранности.

4. Возвеличивание «маленького украинца» до арийца.
5. Искажение исторических фактов и реальных событий.

6. Раздувание мифа о фантастических «трипильцах».

7. Разжигание национальной и духовной розни.

8. Стремление придать избранность «киев-силенковцу».

9. Создание образа украинского подпольщика и «борца».

10. Желание доминировать в общественно-политической жизни. 
11. Манипуляция сознанием творческой интеллигенции и элиты общества.
Остановимся более подробно ещё на одной книге Льва Силенко «Гость из храму предков», издательство «Обереги», город Киев, 1996 год. Предисловие написано всё той же Святославой Лысенко, помощницей и секретарем Льва Силенко: «Он пришёл!!! Духовный богатырь, рожденный над Днепром… В колыбели Индоевропейских народов… Он из Солнечного Храму Предков шёл к своему Народу тысячи лет… Шёл путями легендарных Ориян (Готтов-Антов-Русичей)»… И так далее и тому подобное… Но вот кто же такие эти «Орияне»? Расшифровывает это пани Лысенко на странице 141: «Орияне – от слова Орияна (название современной Украины во времена Трипильской культуры)… Слово впервые внес в украинский словарь Лев Силенко вместо слова «арiець», которое, по его мысли, имеет неточное фонетическое оформление…» А кто же тогда такой «ОРЬ»? Тут же на странице 141 читаем пояснение: «Орь – Родоначальник Индоевропейских племен. С этого имени Лев Силенко оформил слова «ориянин» (ариец) и «Орияна» (Украина)». 
Но если это соединить вместе, получится оригинальное словосочетание - «украинский ариец из Триполья»… Вот, Вам и истинный замысел религиозного учения Льва Силенко. Вот, Вам и украинский нацизм, и национализм, и патриотизм и разрушение вековой дружбы между Россией и Украиной, и ответ на тот вопрос, кто же последние 5 лет и в интересах кого «правил» Украиной… А может быть, именно такой подход к избранности и верховности украинца и толкнул народ на баррикады? Ведь для многих только сейчас приходит осознание какая же тайная пружина и как двигала механизмом «Оранжевой революции».

Что же касается Трипильской культуры и трипильцев, то это не более чем очередной миф, использованый Львом Силенко, не имеющий глубокого научного подтверждения, и тем более не доказывающий и не обосновывающий древнейшее, более чем 11 000 лет назад, происхождение современного украинца. 
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 Напомним, что впервые в 1896 году, в окрестностях села Триполье под Киевом, работая по заданию Московского Императорского археологического музея, чешский археолог-любитель Викентий Хвойка обнаружил древнее поселение с горшками довольно оригинального вида. Он сразу же поспешил объявить, что нашел следы «славянской ветви арийского племени». Однако, специалисты ему объяснили, что подобные артефакты ранее уже были найдены на территории Австро-Венгерской империи и получили название «Культура галитской расписной керамики». И к тому же аналогичные горшки уже были обнаружены на территории Румынии и известны под названием «Культура Кукурени». Но в те времена российская интеллигенция была одержима идеями пан-славянизма, поэтому «открытию» Хвойки был дан «зеленый свет».
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Советские историки не очень охотно, но все-таки поддержали Трипольский миф о древних славянах, проживавших более 6 000 лет на территории Украины. А вот уже после распада СССР, особенно с приходом к власти Виктора Ющенко, начинается настоящий «Трипильский бум» - украинцы вдруг становятся самой древней и высокоразвитой цивилизацией, колыбелью мирового земледелия и лучшими специалистами по изготовлению «трипильских глэчиков». А сам Президент Украины является главным собирателем, ценителем и хранителем этого «бесценного исторического материала»…
 Заканчивая историю об «Учителе Силенко», следует отметить, что во второй раз на Украине он появился в сопровождении своего опекуна и хронографа Святославы Лысенко только в августе 2008 года в возрасте 87 лет, пробыв за пределами своей Родины 64 года… На сколько горячо он любил новую Украину и своих «маленьких украинцев» достоверно не известно, так как последние годы жизни он тяжело болел. А покинул он этот мир через 3 месяца после посещения Украины по причине воспаления легких, так и не став её героем…
ЧАСТЬ II: СТЕПАН БАНДЕРА
«Экс-Герой Украины», борец за независимость Украины, террорист, 

экстремист и диверсант, руководитель Организации Украинских Националистов
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Степан Андреевич Бандера  родился 1 января 1909 года в городке Старый Угринов королевства Галиция (Галичина) Австро-Венгерской империи (нынешняя Ивано-Франковская область Украины)… Когда Степану исполнилось 9 лет его Родина перешла под протекторат Польши… Вспыхнувшая польско-украинская война (с 11.04.1918 по 21.11.1919 года) между польскими легионерами и украинскими сичевыми стрельцами под предводительством Симона Петлюры, закончилась передачей Верховным Советом Антанты (Великобритания, Франция и США) мандата на управление бывшей Австро-венгерской Галицией сроком на 25 лет, то есть до 1944 года, Польше…


Андрей Бандера – отец Степана – служил капелланом в Украинской Галицкой Армии – подпольной террористической организации, воевавшей против Войска Польского, в интересах самопровозглашенной Западно-Украинской народной республики… Уже в 13 лет Степан вступил в подпольную школьную организацию Украинской Военной Организации (УВО), ведущей борьбу с польскими властями путем 5 «П» - поджогов, повреждений, подкладывания бомб, пропаганды и политических убийств. Мальчик становится разведчиком-пропагандистом…


А в феврале 1929 года Степан Бандера в возрасте 20 лет вступает в только что созданную Начальником команды УВО Евгением Коновальцем легальную политическую организацию – Организацию Украинских Националистов (ОУН)… И уже в 1933 году Степан занимает сразу два руководящих поста – Краевого проводника ОУН и Краевого коменданта УВО на западно-украинских землях (ЗУЗ)… Учитывая молодость, энергичность, решительность Степана Бандеры, «работа закипела» - убийства польских полицейских, подрыв издательства новой газеты «Труд», террор против местных коммунистов, разведывательная диверсионная деятельность и пропаганда националистических идей ОУН становятся проблемой для польских властей, которые объявили настоящую охоту на Бандеру и его соратников-проводников…
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При пересечении польско-чешской границы в середине 1934 года, Степана вместе с еще одним будущим «Героем Украины» Романом Шухевичем арестовали… В те годы митрополит галицкий Андрей Шептицкий в опубликованной статье заявил: «Нет ни одного отца или матери, которые не проклинали бы руководителей, ведущих молодежь на бездорожье преступлений… Эти украинские террористы-спасатели, которые сами сидят за границами края, наших детей используют для убийства их родителей… А сами в ореоле Героев радуются такому выгодному житью!!!»

После массовых арестов 1934-1935 годов, в связи с предательством в собственной среде, было арестовано практически всё руководство ОУН, а большинство низовых организаций и проводов прекратили свое существование… 13 января 1936 года Степан Бандера, Микола Лебедь и Ярослав Карпинец были признаны виновными в терроризме, массовых убийствах и разжигании национальной розни и приговорены к пожизненному заключению… Остальные члены ОУН – к 7-15 годам тюремного заключения… А 25 мая 1936 года Бандера получил за убийство директора гимназии Ивана Бабия и студента Якова Бачинского второй пожизненный срок… В общей сложности в польском заключении Степан Бандера пробыл 5 лет и был освобожден немцами в сентябре 1939 года, после вторжения германского Вермахта в Польшу… 

Бандера пешком добрался до Львова, который к тому времени, на основании Приказа Иосифа Сталина, в соответствие с секретным протоколом Пакта Молотова-Рибентропа, уже заняла Красная Армия, в связи с воссоединением западно-украинских земель с Советской Украинской ССР, входящей в состав СССР. Казалось бы, ненавистное польское владычество над западно-украинскими землями закончилось, Украина восстановлена, а миссия Степана Бандеры, ОУН и УПА выполнена… Однако, не тут-то было – появилась гораздо более глобальная угроза и более серьезная цель для 30-летнего Бандеры – Советский Союз!!! Так начинается второй этап его восхождения к Власти под флагом воинствующего национализма и удовлетворения собственных тщеславных «наполеоновских» планов…
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Уже в декабре 1939 года в стане ОУН происходит раскол на два непримиримых лагеря: один – руководителя ОУН Мельника, поддержанный политической верхушкой нацистской Германии, второй – ОУН-РП Бандеры, поддержанный военно-разведывательными кругами, Абвером и адмиралом Канарисом… Более 400 украинских националистов Бандеры начинают обучение разведывательно-диверсионной деятельности в лагерях Абвера… Нарастающий конфликт между Мельником и Бандерой продолжается более полугода, а итогом становится заочный приговор Степана Бандеры к смертной казни… Который, впрочем, сразу же был заменен на исключение его из рядов ОУН Мельника… Но к этому времени Степан уже имел свою личную организацию – ОУН-РП (Революционный Провод), заблаговременно созданную ещё 10 февраля 1940 года… Таким образом, Бандера, невзирая на два пожизненных срока заключения и «смертный приговор», продолжал идти к своей заветной цели – Бандеризации Украины…

Через 9 дней после начала Великой Отечественной Войны решением Революционного Провода ОУН Степана Бандеры, 30 июня 1941 года, было провозглашено восстановление Украинского Государства со столицей во Львове… Но по приказу Гитлера этот «заговор украинских самостийников» был ликвидирован, а сам Степан Бандера оказался в концлагере Заксенхаузене в блоке «особой комфортности А», где он сидел вмести с Яковом Сталиным, и до декабря 1944 года [image: image13.jpg]


он провел в «фашистских застенках»... То есть, фактически, всю войну он находился за решеткой… Освободили его снова немцы в конце 1944 года, как возможного союзника борьбы против Москвы, пытаясь присоединить ОУН-РП и УПА к своим сильно поредевшим отступающим войскам… После выхода из нацистского концлагеря у Бандеры начался третий и последний период его «работы» - послевоенный… Это была борьба против Советской власти и против Советского Союза на стороне его новых хозяев и покровителей – англо-американских разведывательно-террористических международных неправительственных и общественных организаций… Уже в феврале 1945 года, на расширенном заседании Правления ОУН, было избрано Бюро Правления, в которое вошли будущие «Герои Украины» – Степан Бандера, Роман Шухевич и их близкий соратник Ярослав Стецько… В 1946 году для борьбы с СССР создается Антибольшевистский Блок Народов (АБН), который возглавляет Ярослав Стецько… Вплоть до 14 октября 1959 года Степан Бандера из-за рубежа управляет деятельностью террористического украинского националистического подполья в СССР. А 15 октября 1959 года в подъезде дома, в котором он приживал, в Мюнхене находят его безжизненное тело… Официальная версия – остановка сердца в результате сердечного приступа. Однако, через два года становится известно, что Левка Ребета и Степана Бандеру ликвидировал выстрелом в лицо из специального устройства, заряженного раствором цианистого калия, агент КГБ СССР Богдан Сташинский… Руководители УПА и ОУН Евгений Коновалец и Симон Петлюра тоже были ликвидированы в Роттердаме и Париже… 
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Долгое время КГБ отрицало факт своей причастности к убийству Степана Бандеры, и только в 2005 году бывший Председатель КГБ СССР Владимир Крючков признал, что «устранение Степана Бандеры было произведено КГБ СССР насильственными методами для нежелательных элементов». 
Вот так и закончился бесславный путь 50-летнего Степана Бандеры, идейного учителя экс-президента Украины Виктора Ющенко, экс-Героя Украины, террориста, боевика, предателя интересов украинского народа, помешанного на жажде власти, псевдо-революционности и собственной значимости.
ЧАСТЬ III: КАТИ ЧУМАЧЕНКО 

Катрин Клер, Екатерина Ющенко – первая леди Украины – 

адепт «РУНверы», представитель Госдепартамента США – полковник ЦРУ
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Екатерина Михайловна Чумаченко родилась в 1961 году в семье бывшего красноармейца, добровольно сдавшегося в 1942 году в немецкий плен, Михаила и Лидии, принудительно угнанной немцами в рабство в нацистскую Германию в 1942 году… В Германии родители Екатерины встретились, полюбили друг друга и поженились, а в 1945 году у них родилась старшая дочь Лидия… В 1956 году, по приглашению Украинской Православной Церкви Киевского Патриархата, семья Чумаченко эмигрировала в США. Будучи очень религиозными, родители Екатерины были ближайшими соратниками основателя религиозного движения «РУНвера» Льва Силенко… С будущим «пророком» и «мессией» они познакомились в реабилитационном фильтрационном американском лагере в 1945 году, находясь в зоне ответственности союзников… 

Как утверждает Святослава Лысенко – ученица, биограф и верная помощница «Учителя Силенко», он уже тогда, то есть в 1945 году, «был лидером среди украинцев»… Вероятно, она имеет в виду тех украинцев, которые добровольно сдались в плен к немецким фашистам по идейным соображениям, нарушив приказ товарища Сталина «Ни шагу назад»… По её же вспоминаниям: «У этих людей уже тогда, то есть в 1945 году, было горячее желание сохранить верность «родине» и стремление досконально изучить историю своей «страны»… Однако, именно для предателей и изменников такие желания и стремления являются крайне характерными, тем более, что их родиной стала ФРГ, а страной – «Украинская дияспора»… Но всё же вернемся к Кате Чумаченко…


В 1974 году она вступает в Союз Украинской Молодежи радикальной ультра-националистической  организации, созданной Степаном Бандерой с целью «правильного» воспитания будущих идейных бойцов и военно-диверсионных специалистов… Подготовительный опыт у Екатерины уже был -  она в 10 лет (то есть в 10970 року Дажбожего) уже была, как следует из газеты «Юный РУНвист», талантливым «декляматором», «пиянисткой» и «балериной»… Она выступала перед началом проповедей «Учителя Льва Силенко» декламировала примерно такие патриотические националистические стихи:

«Свiтися Новый Киевгараде! Наш ридный Учитель пришел! Никто твою честь не скраде! Никто не зганьбыт твою кров!»
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Росла Катя очень энергичной, трудолюбивой и настырной в учебе девочкой… Если она ставила перед собой какую-то цель, то обязательно её добивалась… В 15 лет она устроилась официанткой, работала няней и офис-менеджером… В 1982 году Екатерина Чумаченко окончила факультет дипломатических отношений Университета Джорджтауна, в 1985 году завершила обучение в Украинских летних студиях при Гарвардском Университете, а в 1986 году получила диплом магистра по специальности «Менеджмент общественных некоммерческих организаций» Университета Чикаго… С 1986 по 1988 годы была ассистентом по особым поручениям у заместителя Госсекретаря США, затем год была заместителем Председателя Офиса общественных связей Белого дома, работала в Министерстве финансов, Конгрессе и Совете по Национальной безопасности США, выполняя различную информационно-аналитическую работу…


На прямой вопрос РИА РБК: «Чем же все-таки Вы занимались на службе Правительству США», Чумаченко уклончиво ответила: «Всё это время, все эти годы я и мои друзья были заняты одной мыслью – как помочь Украине, как сделать так, чтобы о ней в Америке узнали больше хорошего… Мы – это те украинцы, которые работали в Конгрессе, в Госдепе и других влиятельных государственных и негосударственных структурах».
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И тут, для некоторого прояснения характера её деятельности по «оказанию помощи Украине», можно привести названия некоторых аналитических работ госпожи Чумаченко: «Контроль над вооружениями», «Проблемы обороны», «Международные стратегические связи», «Американские друзья Антибольшевитского Блока Наций», «Реформирование экспорта вооружений», «Американо-югославские отношения», «Религия в СССР», «Украинские католики». Кроме того, у неё имеется ряд работ по Канаде, Гондурасу, Никарагуа, Кубе, Италии, Албании, Болгарии, Румынии, Польше, Прибалтике, Белоруссии, Грузии, Украине, России… Есть отдельные работы посвященные американцам различного этнического происхождения… Но до настоящего времени доступ к 99,9%  этих работ требует специального разрешения из ЦРУ, а из 971 её работ доступны без предварительного разрешения только 4… 
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Ещё в 1982 году Екатерина познакомилась с Джин Киркпатрик, совмещающей преподавательскую деятельность в Джорджтаунском университете с работой на американские спецслужбы. А после того, как Чумаченко согласилась «работать» на Правительство США, её карьера пошла стремительно вверх… С 1982 по 1984 годы Чумаченко является уполномоченным представителем Украинского Конгреес-Комитета Америки (УККА) и начинает работать с ближайшим соратником Бандеры – Ярославом Стецько, сотрудничая с ОУН-Б и Антибольшевистским Блоком Народов (АБН). Также она неоднократно встречается с известным идеологом развала СССР Збигневом Бжезинским и его сыном Янеком Бжезинским – директором Института прогнозирования международных конфликтов, советником первого «незалежного» Президента Украины Леонида Кравчука… Как известно, именно Кравчук был одним из трех подписавших 8 декабря 1991 года Беловежское соглашение о развале Советского Союза…

 Однако, в 1991 году она резко бросает свою аналитическую работу и переезжает в Украину, где до 1993 года является вице-президентом Фонда «Украина-США», директором Института Пилипа Орлика и ведущим менеджером Проекта Парламентского Развития… Все эти три организации тесно функционировали в сотрудничестве и взаимодействии с USAID, главной задачей и прерогативой которого было распределение финансовой помощи, выделение грандов и поиск «талантливых предателей», готовых за звания, награды и должности служить тем, кто платит... А в 1993 году она начинает работать в компании KPMG Peat Marwick / Barents Group в качестве консультанта Банковской образовательной программы и менеджера украинского подразделения этой компании…

Полет в США на самолете компании «Пан-Америка» круто меняет жизнь Екатерины… «Абсолютно случайно» директор Департамента международных связей Национального Банка Украины Олег Рыбачук «подводит» её к молодому, «неженатому» и перспективному главе Нацбанка Виктору Ющенко… «Любовь» вспыхивает сразу… Екатерина понимает, что это и есть Мужчина её мечты, что это и есть тот, кто ей нужен, и что это и есть главное задание её жизни… Она его «подготавливает», «выращивает», «воспитывает», затем «женит на себе», а потом «наталкивает» на идею баллотироваться в Президенты Украины… Ющенко во всем соглашается с женой и в дальнейшем последовательно проводит в жизнь её политические и идейные убеждения…
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Однако, официально замуж за Виктора Ющенко Екатерина выходит только через 6 лет после первого знакомства, в 1999 году… Данная история покрыта мраком, так как сама госпожа Ющенко заявила в 2000 году в интервью программе «Зеркало недели» на вопрос: «Когда же были у Вас венчание и свадьба?» - «Мне не хотелось бы приводить все даты, необходимые для ответа на этот вопрос… Меньше всего с Витей мы хотели бы причинять кому-то боль… Скажу лишь, что свадьбы, как таковой, не было… Мы обвенчались в маленькой церквушке, и это было еще до рождения нашей дочери»…
В 2005 году Екатерина Ющенко получает украинское гражданство. Как супруга Президента Украины и Глава Наблюдательного совета Международного благотворительного фонда «Украина 3000», она активно участвует  в благотворительной, исторической и культурной деятельности… В 2005 году начинается её работа над проектом «Голодомор», подготовкой Сборника свидетельств о геноциде украинского народа в 1932-1933 годах и созданием сети Музейно-выставочных комплексов «Голодомор-33»… Кроме этого, она ещё активно занимается образованием, здравоохранением, культурой, историей, экологией и экономикой Украины… В общем, как говорится, «наш пострел – везде поспел»… Вот только, несмотря на собранные огромные средства (более 60 миллионов долларов США), её Фонд «Украина 3000» обещанную «Детскую Больницу Будущего» построит, вероятно, не скоро… 
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Генерал МВД Украины Геннадий Москаль заявил: «Это Афёра №1, на предполагаемом месте строительства «ДББ» не вырыт даже котлован… Деньги бесследно растворились… Где же та моральность, порядочность и другие ценности, о которых нам так трындел господин Ющенко с экранов телевизоров? Почему эти моральные ценности не привились в его семье? Госпоже Катерине, жене господина Ющенко, прежде чем начать собственную политическую карьеру, надо хотя бы немножко отсидеть в тюрьме за то, что она обманула самых незащищенных в стране граждан – онкобольных детей. Ей нужно взять в руки свечку, идти в церковь и стоять на коленях годами, чтобы отмолить своё враньё перед обществом и народом».
Вот, примерно, такой мы увидели «Черную леди» - Катерину Клэр Чумаченко – Ющенко… И конечно же, несмотря на своё двойное гражданство, деньги, знания и связи - свою миссию она уже выполнила. Как она помогла Украине известно, а вот поможет ли ей в ближайшие годы Дажбог и Департамент США  покажет время… Вклад её в развал Украины огромный и она несёт прямую ответственность за те страдания и невзгоды, которые принес «маленьким украинцам» её муж Виктор Ющенко…
ЧАСТЬ IV: ВИКТОР ЮЩЕНКО
экс-президент Украины, пан-добродий, подкаблучник, марионетка, 

«надежда нации» и духовный ученик Степана Бандеры и Романа Шухевича!
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Есть такая поговорка: «Бог шельму метит»… Будущий третий Президент Украины Виктор Андреевич Ющенко родился, по стечению обстоятельств, в День Советской Армии – 23 февраля 1954 года в селе Хоружевка Сумской области на Украине… С детства он особо ничем не выделялся, не был замечен в каких-либо особых антироссийских, антикоммунистических, антисталинских или пробандеровских выступлениях… В 1975 году закончил Тернопольский финансово-экономический институт по специальности «Бухгалтерский учет».. В 1975-1976 годы проходил службу в рядах Советской Армии, хотя по его собственным утверждениям он служил в элитных пограничных войсках КГБ СССР, охраняя границу Армянской ССР…
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Отец его – Андрей – тоже был «пограничником», и нам хотелось бы более подробно остановиться на биографии отца Ющенко – Андрее Андреевиче Ющенко – «настоящем патриоте», «живом свидетеле Голодомора» и «ридном батьке»… Из автобиографии Андрея Ющенко, написанной им лично 17 августа 1945 года: «В 1941 году мне присваивают звание «старшина», затем я и ухожу на фронт… 28 июня нашу дивизию за Белостоком разбили… Комдив и Начштаба ушли по неизвестному направлению... 30 июня меня взяли в районе Минска в плен…» А вот снова из автобиографии Андрея Ющенко, написанной им уже 31 октября 1946 года: «На початку Отчизной Вийны я знаходився на захiдному кардонi мiста Слонiм... 28 червня нашу мотодiвiзiю майже разбили i XI-41 року (ноябрь 1941 года) мене поранило, а I-42 року (январь 1942 года) мене забрали в полон…» А вот теперь с персонального сайта Виктора Ющенко: «Про вiйну i бiду дуже богато розповiдав мiй батько… Вiн служив прикордонником, у першi днi вiйни був тяжко поранений пiд Мiнськом… Далi – полон, спроби втечi, вiдправка до «фабрики смертi» - в Освенцiм…» Однако, в выступлении Президента Украины Виктора Ющенко 9 мая 2006 года в городе-герое Киеве он уже возводит своего отца в ранг борца против фашизма: «Я запивняю що до 30 грудня 1941 року вiн не попадав в полон… Неповних 6 мiсяцiв мiй батько ходили по лiсах, партизанили, ходили в рiзних группах... Потiм перед новим Роком (з 1941 на 1942) його взяли в полон… Потiм доля так його провела, що вiн прожив, мав iсторию перебувати в семи концлагерях…» 
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 Однако, согласно достоверных данных о дате и месте пленения военнослужащего 29-ой моторизованной дивизии Красной Армии Андрея Андреевича Ющенко, из документов справочной службы вермахта (ВАСТ) следует, что «Андрей Ющенко был взят в плен 30 июня 1941 года под городом Слонимом и сначала попал в прифронтовой лагерь «Шталаг 324 Острув Мазовецка». А затем в августе был переведен в «Шталаг IV в Мюльберг» - ему там был присвоен номер IVВ 117654… 4 сентября 1941 года Андрей Ющенко был переведен в «Шталаг IVG Ошатц» и зачислен в рабочую команду «Кайльбуш». 
Таким образом, выходит, что отец Виктора Ющенко пять месяцев - с 30.06.1941 по 30.12.1941 - «партизанил» в трех немецких концентрационных лагерях… Там он был, по всей вероятности, и завербован в конце 1941 года в качестве агента-информатора … А далее началась невероятная история «украинского бэтмена» – более 10 попыток побега из фашистских лагерей, по его собственному утверждению и утверждению его сына… 
Заканчивает «войну» Андрей Ющенко в концлагере «Флоссенбург». А вот оттуда он действительно совершает, в составе группы из 8 человек, коллективный побег… Это первое и единственное документальное свидетельство его побега из-под стражи, зафиксированное немцами… Его ловят и присваивают ему номер 38034 – и это тоже подтверждается в книге учета узников… Концлагерь «Флоссенбург» освобождается 3-й американской армией 23 апреля 1945 года… При этом около 13 000 узников были вывезены и уничтожены СС…  Известно, что во время освобождения союзниками в лагере находилось всего 1505 узников, в том числе 102 советских военнопленных и среди них Андрей Андреевич Ющенко… 
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 И если учесть, что уже 1 сентября 1946 года Андрей Ющенко приступил к работе директором школы в Ивано-Франковской области (Галичина), то можно сделать выводы, что 4 года немецкого плена, 7 концентрационных лагерей и 10 побегов так и не смогли сломить «незгибучого бiрьця з гiтлеризмом»… По всей вероятности, он, как очень ценный агентурный кадр, был перевербован НКВД, и оставлен для «работы» с украинскими националистами УПА… Так что у Виктора Ющенко есть большой семейный опыт работы «по прикрытием»… Ведь, как говорится, «Яблоко от яблони далеко не откатится»…

Однако, вернемся к дальнейшему описанию жизненного пути Виктора Ющенко… После окончания службы в Советской Армии в 1977 году он вступает в ряды КПСС и уже в 23 года оказывается в кресле начальника Сберкассы пгт. Ульяновка Сумской области… Вот что значит «правильно жениться» на Светлане Колесник – племяннице влиятельного и всесильного Вадима Гетьмана, в то время первого заместителя Главы Госкомитета по ценам УССР, потом Главы Агропромбанка УССР, а в будущем Главы правления Нацбанка Украины…
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Через 10 лет, в 1987 году, по приглашению Вадима Гетьмана, Виктор Андреевич переезжает в Киев, начинает работать в Агропромбанке СССР, а затем, с 1988 по 1990 годы, делает «головокружительную карьеру» и становится заместителем пана Гетьмана… Потом, с 1990 по 1993 годы, работает Первым заместителем председателя Правления Республиканского АК АПБ «Украина» Вадима Гетьмана… А 26 января 1993 года по предложению всё того же Гетьмана становится Главой Национального Банка Украины. При его активном участии проводится денежная реформа, руководится в оборот новая денежная единица – гривна и создается Казначейство Украины… В общем, Виктор Ющенко занимается всё той же нудной и скучной бухгалтерско-финансовой деятельностью… 

Однако, его жизнь коренным образом меняется после знакомства с Кати Чумаченко, в самолете при полете в Америку в 1993 году. Будучи тогда женатым мужчиной, и имея двух детей от брака со Светланой Колесник, он «сломя голову» бросается в пучину новых отношений с опытной и умеющей настоять на своем представительницей Госдепартамента США пани Катериной… Их роман длится около 6 лет, и только в 1999 году он тайно венчается с Екатериной Чумаченко и разводится со Светланой Колесник… 

Те, кто видел в те годы Катю Чумаченко, вряд ли будут утверждать, что в свои 32 года она отличалась божественной красотой или девственной свежестью, но у коренной американки, проживающей в Чикаго, были другие очень нужные для пана Ющенко достоинства… Она обладала уникальными связями в высших эшелонах американской власти, имела жесткий характер, энциклопедические знания и аналитический склад ума… Тут Вадим Гетьман, со своими возможностями, не шел ни в какое сравнение, тем более, что «мавр уже сделал свое дело»…
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Виктор Андреевич, рядом со «своей Катериной», обрел невероятную решительность и из «подкаблучника Светланы Колесник» стал «подкаблучником Екатерины Чумаченко». После 6 лет совместной и «плодотворной работы» с исследовательскими, аналитическими, благотворительными и некоммерческими структурами Госдепартамента США, интересы которых представляла Екатерина Чумаченко, пан Ющенко в 1999 году стал предъявлять претензии на верховную власть в Украине, решив непременно стать её Президентом… 
Именно в то время возникает очередной, созданный современными «мифотворцами-миротворцами», миф: «Витя + Катя + Украина = Любовь»… Виктор Андреевич переходит исключительно на «чистый западный»  украинский язык, становится поборником украинской национальной идеи, собирателем «трипильских глэчиков», активным антисталинистом, убежденным антикоммунистом, разоблачителем трагедии Голодомора и Бабьего Яра… А главное – сторонником вступления Украины в НАТО, ЕС и расширения контактов с США, за счет нагнетания антироссийской истерии и разжигания вражды между западными и восточными украинцами… Виктор Андреевич становится глубоко верующим и крайне богопристойным, и при этом он особо много времени и сил уделяет Украинской Автокефальной Православной Церкви. Чем, по своей сути, осуществляет раскол в Православии, поддерживая и продвигая «владыку» Филарета…


Во время президентских выборов 1999 года Ющенко принимает активное участие в предвыборной компании Леонида Кучмы… И после его победы с декабря 1999 года по апрель 2001 года Виктор Ющенко становится Премьер-министром Украины… В своем мартовском «Обращении к украинскому народу» он подвергает резкой критике оппозиционные силы за их акцию «Украина без Кучмы»… Но уже в апреле 2001 года Кучма его самого отправляет в отставку, после того, как ему становятся известны истинные планы Ющенко… Долгие три года оппозиционной борьбы с кучмизмом приводят его к тому, что 6 июля 2004 года Постановлением №136 Центральной избирательной комиссии Украины «обиженный, изгнанный и оскорбленный» Виктор Ющенко регистрируется в качестве самовыдвиженца на пост Президента Украины…
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В ходе бурной предвыборной кампании, предположительно 5 сентября 2004 года, пан Ющенко получает отравление организма неизвестным препаратом, вследствие чего кардинально меняется его внешность… Внешний вид кандидата в Президенты Украины обезображивается кожными изменениями, нарывами и опухолями… По его собственным утверждениям, его отравили начальник его предвыборного штаба Давид Жвания, глава Службы Безопасности Украины Игорь Смешко и его заместитель Виктор Сацюк… 
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«Чтобы сделать такое «бредовое» заявление, точно надо быть «без царя в голове», - так заявил об этом Давид Жвания…  Ведь выходит, что два генерала Службы Безпеки Украины специально пригласили кандидата в Президенты и начальника его предвыборного штаба к себе на дачу с целью отравления?.. Неужели они не смогли бы придумать что-нибудь более простое и при этом обеспечить себе алиби? Однако, образ «жертвы» и тень предательства снова своеобразно «помогли» Виктору Ющенко… В первом туре Выборов – 31 октября 2004 года – он набирает 39,87% голосов, во втором туре – 21 ноября 2004 года – 46,69%, а в третьем туре – 10 января 2005 года – 51,99%... 
Таким образом, через «предательства», «жертвы», фальсификации и искажения Виктор Ющенко становится «законно избранным» третьим Президентом Украины… «Оранжевая революция» заканчивается победой, «Майдан» торжествует, «народ»  ликует! 
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Но вот что было дальше известно всем… Пять лет «гетьманства Ющенко» вошли в историю отношений Украина – Россия, как худшие годы за период с 1990 по 2010 годы… Именно в это время и произошла тотальная Бандеризация Украины, возвеличивание УНА, УПА, ОУН, УНСО, АБН, дальнейшее обнищание украинского народа, разжигание антисоветской борьбы, возникновение теории Голодомора, героизация националистов и демонизация руководителей России…

А что же получил за период своего правления Виктор Ющенко, кроме разочарования, презрения и ненависти тех самых «маленьких украинцев», выразившееся в ничтожно низком рейтинге для действующего Президента в 5,5 %. Этот «оборотень-орденоносец»  получил целых 13 Орденов зарубежных неправительственных организаций и международных структур. Вот их полный список: Орден Короля Томислава с лентой и Большой Даницей (2007, Хорватия), Орден Белой розы (2006, Финляндия), Орден Белого Орла (2005, Польша), Орден Витаутаса Великого с цепью (2006, Литва), Орден Трёх звёзд (2006, Латвия), Большой крест с цепью орден Заслуг (2008, Венгрия), Орден «Гейдара Алиева» (2008, Азербайджан), Орден Серафимов (2008, Швеция), Орден Украинской Православной Церкви преподобных Антония и Феодосия Киево-Печерских I степени, Орден Рыцарей Гроба Господня (2007, Иерусалим), Орден Золотого руна (2009, Грузия), Орден Победы имени Святого Георгия (2009, Грузия), Орден Гетьмана Мазепы (2009, Швеция)…
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В заключение нашего повествования об этом человеке можно сделать выводы, что этот «украинский сукин сын» достоин быть в одной «шеренге героев» типа Степана Бандеры, Романа Шухевича, Евгена Коновальца и Льва Ребета… А то, что он сейчас занимается пчеловодством и «глэчиками» и уже отошел от больших дел, еще не значит, что «большие украинцы» уже простили и уже забыли его «свершения», «подвиги» и «заслуги» на посту «Гетьмана Украины»…
ЧАСТЬ V: БОРИС БЕРЕЗОВСКИЙ 

вдохновитель «Оранжевой Революции», спонсор «Майдана», издатель 
фальшивок, наставник Виктора Ющенко и Юлии Тимошенко, провокатор и аферист

[image: image31.jpg]bn ol .
/ ///l//('//(l. 0.
aganr

’ Yitocvinae




Об этом человеке написано, сказано, задокументировано, запротоколировано и залегендировано столько, что, без сомнения, можно считать БАБа «Героем вчерашнего времени», Всемирным вождем прозападной пропагандистской разведывательно-провокационной клики, непримиримым, неутомимым и неуемным борцом за демократию и за «мир во всем мире»… Скажем сразу, что только за одно его «Всеукраинское воззвание» или, так называемое, «Обращение к окраинному народу», на этом человеке можно было бы поставить «тюркский боевой крест»… А сколько всего им было сделано, спровоцировано и спроектировано в интересах Специальных Служб наших потенциальных противников (нынешних принципиальных друзей), еще предстоит оценить компетентным органам… Но уже сейчас можно утверждать, что этот «Злой Гений Оранжевой Революции», создатель «своего» Майдана Незалежности, предатель, провокатор, изгой и марионетка заслужил слова Владимира Путина, сказанные о таких, как он: «Пусть спят и дрожат… Своего Меркадера мы к ним уже направили…»

Откровенно говоря, не хочется даже описывать жизненный путь этого «гения-героя»… Поэтому остановимся лишь на некоторых подробностях его бесславной жизни. Борис Березовский родился 23 января 1946 года в Москве в семье полуевреев… По паспорту «русский»… Таких обычно называют на Украине «покорчи», то есть смесь полуеврея и полуеврейки… Видимо, детский комплекс собственной неполноценности Борис Абрамович пронес через всю свою жизнь, пытаясь «управлять миром» и доказывать человечеству, что его «гениальность» и «особая избранность» служат идеалам добра, демократии и справедливости… На самом же деле ущемленное самолюбие, личный эгоизм, имперские амбиции, мюнхгаузенский авантюризм, беспредельная алчность и «заячья храбрость» - это и есть те механизмы, которые двигают этим «человеком с бегающими глазами, трясущимися руками и путающимися мыслями»…

До 1989 года БАБ особо не выделялся из среды научной интеллигенции и никаких особых свершений не совершал… Просто вел тихую жизнь «советской канцелярской серой мышки»… А вот в мае 1989 года «звезда Бориса Абрамовича взошла на горизонте»… Он становится соучредителем и генеральным директором акционерного общества «ЛогоВАЗ»… И пошло-поехало – он успевает стать за следующие 10 лет одним из самых «успешных» бизнесменов России, покупая за бесценок и продавая за миллиарды долларов США промышленность, недвижимость и собственность РФ… При этом он просто мастерски превращает некоммерческие активы в виде связей, влияния, «дружбы», инсайда, в особо выгодные коммерческие проекты… В это время он продает и покупает всё, что «движется», и всех, кто имеет «стоимость»…


Защищая, прежде всего, свои личные интересы, инициирует создание осенью 1999 года предвыборного блока «Единство», победившего на выборах в Госдуму, и затем преобразованного в правящую ныне партию «Единая Россия»… В 2000 году активно участвует в компании по избранию Владимира Путина Президентом РФ… Но уже через полгода добровольно складывает с себя полномочия Депутата ГД, заявляя, что «не хочет участвовать в установлении авторитарного режима и развале России»… Выступает с резкой критикой действий Владимира Путина и, опасаясь дальнейшего преследования «гэбистов», бежит в Лондон, где просит политического убежища, как жертва «путинского режима»…
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 Уже «в изгнании» создает совместную с Владимиром Головлевым (убит в 2002 году) и Сергеем Юшенковым (убит в 2002 году) оппозиционную «Единой России» партию «Либеральная Россия»… И с этого момента начинается его откровенно враждебная и ничем не прикрытая деятельность против Российской Федерации… В конце 2000 года, под эгидой созданной им фирмы-прикрытия «Фонд Гражданских Свобод», издается пропагандистская фальшивка, написанная в стиле лучших произведений доктора Геббельса, книга бывшего сотрудника УРПО (Управления Разработки Преступных Обществ) ФСБ, предателя и перебежчика Александра Литвиненко «ФСБ взрывает Россию»… В данном «произведении» безосновательно, бездоказательно и беспредметно ответственность за взрывы жилых домов в Москве и Волгоданске возлагается на Секретные Службы ФСБ России… Впрочем, контр-ответ РФ - художественный фильм «Личный номер», снятый по заказу «Сибнефти», раскрывает достаточно полно истинные причины замысла Бориса Березовского и показывает его низость падения и степень низости…


В июне 2007 года, интервью в программе «Жесткий разговор» у БАБа взял ведущий корпорации ВВС Стивен Сакур... Нам хотелось бы привести отдельные выдержки из этой передачи, для того, чтобы более полно показать образ мышления, степень убежденности и понимания ситуации Борисом Березовским…
	ВВС:
	Мистер Березовский, какие у Вас есть неоспоримые доказательства Ваших обвинений в том, что приказ убить Александра Литвиненко отдал Владимир Путин?



	БАБ:
	У меня их несколько, а не одно… Самое первое, разумеется, признание самого Александра Литвиненко… Он мне лично сказал: «Борис, поверь мне, за этим стоит государство, и Путин точно в этом замешан…»



	ВВС:
	Позвольте, Борис Абрамович! Но ведь это нельзя рассматривать, как доказательство…


	БАБ:
	Одну минуту... Это доказательство, потому что не единожды то, о чем говорил Литвиненко прежде, оказывалось правдой, происходило на самом деле, оказывалось фактом... Так? Это значит, что Литвиненко был профессионалом, он профессионально вел расследования. Но есть очевидные доказательства того, что за его убийством стоит, как минимум, государство. Так? Полоний... Полоний-210 невозможно произвести без участия государства, невозможно привезти в другую страну без участия государства, невозможно организовать такую операцию без участия государства. И для меня это - очевидное доказательство, так? Другое доказательство, возможно, не является прямым, оно косвенное. Это то, как Россия пытается защитить людей, связанных с этой операцией, с этим убийством. Как Россия препятствует, пытается препятствовать Скотланд-Ярду, который вел расследование в России? Как Россия пытается защитить тех, кто вовлечен?.. Луговой, например... Поверьте мне, я на 100% уверен: Скотланд-Ярд провел очень профессиональное расследование…


	ВВС:
	Следовательно, человек, который извлек наибольшую выгоду из смерти Александра Литвиненко, - это Вы, Борис Березовский?.. Потому что она послужила замечательным средством для вас выставить Путина убийцей?

	БАБ:
	Послушайте, это очень хорошо известные домыслы, и Вы сейчас подтвердили, что это одно из мнений, существующих в обществе, которое Вы вот сейчас озвучили в Вашей весьма популярной программе…


	ВВС:
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Я полагаю, что учитывая то, что вы говорили о Владимире Путине и о том, как Вы хотите развенчать его, Вам лучше ответить тем, кто излагает это мнение... Может быть, мистер Луговой и остальные... Ведь вполне может существовать связь между Вами и смертью мистера Литвиненко? Он работал на Вас, он был очень близок к Вам - как и мистер Луговой, который тоже работал на Вас в прошлом и был с Вами связан... Вы неопровержимо связаны со смертью мистера Литвиненко. 


	БАБ:
	Нет-нет-нет… Вы совершенно не правы, возможно, Вы не читали окончательное заключение Королевской прокуратуры… Они предъявили Луговому обвинение в убийстве... Это совершенно другое дело…


	ВВС:
	Как вам известно, у нас в стране существует принцип: Вы невиновны, пока Ваша вина не будет доказана. До сих пор никто не доказал, что мистер Луговой - убийца. Просто здесь есть люди, которые хотят допросить мистера Лугового.



	БАБ:
	Значит, если Луговой верит в Ваш принцип, ему следует сесть в самолет, прилететь в Великобританию и предстать перед судом. Скажу Вам больше – Луговой сам мне перезвонил через несколько дней спустя после того, как Александр умер, и он спросил: "Борис, ты веришь, что я убийца?". И я сказал: "Мне очень трудно поверить в это, потому что ты мой друг и Александр был моим другом… Но есть определенные свидетельства того, что убийца - ты. Их как минимум два... Первое - объективное. Следы полония тянутся за тобой через всю Европу, даже через мой офис. А второе - субъективное. Если ты веришь, если ты наверняка уверен, что невиновен, садись в самолет, прилетай сюда, найми лучших британских адвокатов - и ты сможешь доказать свою невиновность. Тебе совершенно не грозит тюрьма, если ты невиновен". И он не согласился…


	ВВС:
	Поймите правильно, мистер Березовский, я стараюсь не занимать ничьей стороны в этом споре между Вами и Вашим бывшим помощником мистером Луговым... Но я хотел бы вернуться к мотивам. Я хотел бы вернуться к еще одной вашей цитате, которую с Ваших слов приводит газета "Гардиан" от 13 апреля… Когда Вы говорили о своем желании разрушить репутацию мистера Путина, Вы сказали, я цитирую: "Мы должны применить силу, чтобы сменить этот режим. Это невозможно сделать демократическим путем. Без применения силы в России не наступят перемены". Вы по-прежнему так считаете?


	БАБ:
	Я абсолютно, на 100%, считаю так, за исключением упомянутого вами слова "демократические". Так? Потому что я нигде и никогда не говорил об этом.


	ВВС:
	Но так пишет газета, Вы хотите сказать, они неверно передали Ваши слова?


	БАБ:
	Нет, это могло быть правильно процитировано, и, тем не менее, тут все время имеет место определенное недопонимание… Я сказал, что мы действительно должны применить силу... И чтобы подтвердить свои слова, я упомянул Украину, я упомянул Грузию, где, как мы знаем, была применена настоящая сила для смены режимов, так? Потому что, я думаю, это большое лицемерие - думать, будто авторитарный режим может измениться без силового воздействия.


	ВВС:
	Мне кажется, тут есть какое-то противоречие. Вы ведь говорили о том, что необходимо устранить Путина... Один из путей, которые Вы упомянули, это устранение Путина изнутри самого Кремля, что-то вроде дворцового переворота... И при этом Вы остаетесь человеком, приверженным демократии? Но Вы на самом деле не выглядите человеком, которого по-настоящему волнует демократия…


	БАБ:
	Э-э, у меня к Вам есть вопрос, уж простите… Что такое, по-вашему, демократия?


	ВВС:
	Вы задали мне вопрос, я бы хотел ответить на него... комментарием. Вы спросили меня о демократии... Я могу сказать о демократии то, что едва ли вижу связь, в Вашей профессиональной карьере, между Вашей деятельностью и настоящей приверженностью демократии... Я не вижу ее в 1990-х годах, когда Вы стали одним из самых богатых людей в России, одним из главных олигархов, я не вижу ее в Ваших взаимоотношениях с Борисом Ельциным… Я не вижу ее в том, как Вы упомянули о Владимире Путине, что Вы решили выбрать Владимира Путина,  увидев в нем подходящего преемника Ельцина. Во всех этих Ваших действиях я не вижу настоящей приверженности демократии… 
[image: image34.jpg]




	БАБ:
	Что ж, мы обсуждаем отчасти слухи, отчасти факты, действительно имевшие место. Если мы обратимся к фактам, к тому, что Вы упомянули о моих связях с Ельциным в 96-м году... Может быть, Вы помните выборы 96-го года и кому тогда противостоял Ельцин на этих выборах? Он противостоял коммунистам, Зюганову. И я поддержал Ельцина, и Ельцин был переизбран, и Ельцин продолжил демократические реформы.



	ВВС:
	Он продолжил то, что позволяло Вам прибирать к рукам российскую экономику? Вы заявили журналу Forbes в 1996 году: "Я и еще шестеро россиян, мы контролируем половину всей российской экономики". Вы занимались всем, от "Аэрофлота" до "Сибнефти", до продажи российских автомобилей. Вы пользовались тем, что Ельцин совершенно распродал всю российскую экономику. У такого человека не может быть ничего общего с демократией. Даже Джордж Сорос  в конце концов отошел от Вас и теперь отзывается о Вас, как о, я цитирую, "злом гении", который разрушает Россию. Получается, Джордж Сорос не верит в Вашу приверженность демократии?


	БАБ:
	Я согласен с одним словом - "гений", но не согласен со "злым"… И, разумеется, Джордж Сорос никогда не понимал, что происходило в России. И по этой причине в конце концов потерял там свои деньги. 

	ВВС:
	Мистер Березовский, как, по-вашему, почему демократическая оппозиция в России бежит от Вас со всех ног? Недавно в нашей программе был один из лидеров движения "Другая Россия" - Гарри Каспаров… Я сказал ему, что, по Вашим словам, он получает деньги от Ваших разнообразных фондов. Он категорически сказал "нет". Он заявил, что не имеет никаких связей, никакого общения, вообще ничего общего с Вами… Почему, как Вы думаете, он держит такую дистанцию между Вами и демократическим движением в России?



	БАБ:
	Потому что он слаб. Потому что он несомненно лжет… Три года назад он приехал в Великобританию, в Лондон. И попросил дать ему денег для его политического движения. Так? И я много говорил с ним и понял, что он недостаточно твердый человек, чтобы быть лидером этого движения... И поэтому я отказал ему. И теперь, я уверен, у Вас есть возможность задать ему прямой вопрос: правда ли, что он приезжал в Лондон, просил у меня денег, и я ему отказал? 
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	ВВС:
	Мистер Березовский, у меня к Вам последний вопрос... Вы спросили риторически: почему мистер Луговой не приедет и не предстанет перед правосудием в Великобритании? Российское государство хочет, чтобы Вы приехали в Россию и предстали перед правосудием по нескольким серьезным обвинениям: мошенничество, махинации… Почему Вы не возвращаетесь на родину, чтобы представить свои аргументы перед судом и общественным мнением, что именно вы представляете демократическое будущее России? Предстать перед обвинением, чтобы выиграть суд в России?


	БАБ:
	Абсолютно ясно, что у меня нет ни одного шанса на справедливый суд в России. И более того… Опять же, в соответствии с решением лондонского суда, если я вернусь в Россию, меня могут убить или подвергнуть пыткам и так далее... Это значит, что вторая причина, по которой мне предоставили политическое убежище, - это права человека. Это означает, что меня нельзя сравнивать с делом Лугового… Вы полагаете, что если Луговой приедет сюда, он будет арестован, подвергнут пыткам или убит? Вы так полагаете?


[image: image36.jpg]



 Это интервью раскрывает в полной мере психологический портрет Бориса Березовского - человека, не отвечающего за свои слова, бросающегося неподтвержденными обвинениями, спекулирующего словами «друг» и «дружба», утверждающего систематически «100%», постоянно переспрашивающего «Так?»... Не удивительно, что за 16 лет на него было совершено 7 покушений. Без сомнения, Борис Абрамович в полной мере владеет искусством создавать себе врагов, наживать неприятности, устраивать конфликты и провоцировать скандалы… Подтверждая это, нам хотелось бы остановиться на его письмах Виктору Ющенко и Юлии Тимошенко, приведенных им же на страницах 36-38 и 101-104, соответственно, в книге, которую издал в Киеве в 2007 году Юрий Фельштинский «друг и соратник» Бориса Березовского, «Мой Майдан Незалежности». Мы дословно приводим выдержки из этих «знаменитых» писем…
Письмо Виктору Ющенко, написанное из Лондона 30 ноября 2004 года:
«Уважаемый Виктор Андреевич! Уверяю Вас, что из лондонского далека не хуже, а даже лучше видно, что происходит на Украине. …Лично против Вас работают профессиональные кремлевские психологи-чекисты. Они знают все Ваши слабости, и Вы им обязательно проиграете, ели ещё день-два будете бездействовать. Извините, но я всё больше убеждаюсь, что Вы плохо чувствуете свой народ. Почти так же его чувствует Кучма и Ко. Я уж не говорю о совковой банде Януковича.

Поэтому Вы должны, обязаны немедленно войти в кабинет президента Украины, который принадлежит Вам по воле народа, и начать командовать из президентского кресла.

1. Вы (а не Кучма) должны отправить Януковича и его правительство в отставку, назначить и.о. председателя правительства и силовых министров.

2. Вы должны отдать команду силовикам о немедленном аресте руководителей сепаратистов, назначить новых глав в бунтующих регионах, обеспечить из возможность для работы.

3. Вы должны прекратить мучить Ваших людей на площади бесчисленными заклинаниями. Они давно уверены, что Ющенко президент Украины, единой и неделимой. И только от Вашей воли зависит, оправдана или нет их вера в Вас.

4. Если у Вас не хватает воли или уверенности в своих силах – распустите уставший народ по домам, а то они возненавидят Вас ничуть не меньше, чем Кучму и Януковича.

5. Ваша неуверенность стала угрожать не только делу демократии, но и целостности Украины не меньше, чем беспредел власти Кучмы – Януковича.

Виктор Андреевич, я как никто другой, знаю, как Вам не по-человечески тяжело, но вместо Вас этот путь пройти не сумеет никто. С уважением и верой в Вас и Ваш народ. Борис Березовский»
Письмо Юлии Тимошенко, написанное из Лондона 25 мая 2005 года:
«Дорогая Юля! Предлагаю твоему вниманию некоторые соображения, которые мне представляются исключительно актуальными. Все ваши действия необходимо соотносить с главной целью – победой на парламентских выборах в марте 2006 года. Не пугайтесь сами и не дайте себя испугать реприватизацией ни Западу, ни Москве. Её необходимо провести в полном объёме. Вам навряд ли удастся к парламентским выборам предъявить народу ощутимые экономические успехи (дай Бог, чтобы не стало хуже). Поэтому необходимо предъявить то, что возможно: раскрытие убийства Гонгадзе (заказчики, организаторы, исполнители); раскрытие отравления Ющенко (заказчики, организаторы, исполнители); раскрытие фальсификации президентских выборов – попытки государственного переворота (заказчики, организаторы, исполнители).
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 Этого народу хватит, чтобы он почувствовал политическую волю и силу новой власти, и тогда он поддержит вас на парламентских выборах и подождет ещё немного (или много) в надежде на лучшую жизнь. К тому же у ваших оппонентов, в случае реализации пунктов 2 и  3, будет чем заняться, чтобы не путаться у вас под ногами во время предвыборной кампании. Они должны будут бегать по заграницам и думать как не сесть в тюрьму.

Кто бы что вам ни рассказывал, Путин не смирился с поражением и будет с удвоенной силой пытаться взять реванш на парламентских выборах. …И сейчас по заданию Кремля работают против вас. Самые опасные три группы: Альфа-группа (Фридман и Авен напрямую работают с ФСБ); Лукойл (Алекперов давно не самостоятельная фигура и полностью под Кремлём); Дерипаска – работает на Кремль через криминальные связи Сочина и Путина. Юля, я понимаю, как тебе нелегко сражаться на много фронтов. Я понимаю, как тебе хотелось закрепиться на восточном направлении – Москве. Но по факту получилось всё очень плохо…
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Вообще же главная ваша ошибка – и твоя и В. Ющенко – состоит в том, что вы недооцениваете собственную силу и переоцениваете силу путинской России. Хочу особо подчеркнуть – у меня лично нет отдельных политических интересов в Украине, но они есть и огромны в связи с возможностью влиять из Украины на Россию. Поэтому у меня нет никакой обиды на В. Ющенко, ни на тебя, ни на Жванию и сотоварищи за то, что происходит по отношению ко мне лично. Я занимаюсь политикой и много раз встречался и с предательством, и с глупостью; эмоции – враг любого политика. Я научился с ними справляться.
Но я не смирюсь с предательством политическим. В данном случае, с предательством по отношению к России. Юля, ты знаешь, что, в отличие от многих украинских политиков, я не сидел как собака на сене и рискнул своим капиталом. Деньги для меня давно – политический инструмент, и они мне остро нужны для продолжения политических проектов. (Юля, ты знаешь, кстати, сколько стоит смена путинского режима? Только не удивляйся – от 1,5 до 2 миллиардов долларов. Недорого. Значительно дешевле, чем лизать ему жопу). Извини за, может быть, излишнюю прямоту и резкость, но по-другому говорить откровенно у меня не получается.

Так! Победим! Искренне твой, Б.Б.»
 Вот такие «письма издалека» из лондонской эмиграции писал Борис Березовский народно-избранным руководителям суверенного независимого государства… А если проследить их реализацию, то можно сделать выводы о том, что они носили характер прямых указаний. Ведь это не односторонние письма в пустоту, на них Березовский получал ответы и корректировал свои «малявы» в соответствии со сложившейся обстановкой… Однако, самое горькое разочарование постигло «чахлика невмирущего» после убедительной победы на выборах в президенты Украины Виктора Януковича в 2010 году. Не выдержав такого удара судьбы, 17 февраля 2010 года Борис Березовский обратился к украинскому народу со следующим посланием: 
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«Я обращаюсь к вам, окраинный народ, ко всем без исключения, кто поддержал Януковича… Вы выбрали пахана - гетманом. Да еще младшего брата большого брата. Убежден - ненадолго… Однако, не могу взять в толк: сколько мегалитров рабской крови должно течь в жилах каждого из вас (Чехова не почитаете!), чтобы вы - в век интернета, большого адронного коллайдера, генной инженерии... могли поверить в такое чмо? Перо в вам в ж... Пикируйте в смердящие "зияющие высоты" прошлого... Ваш генофонд пережил и не такой геноцид… Но не забывайте в умопомрачительном полете, что пока ваш гетман - пахан, вы будете жить на окраине, а не в Украине.»

Из приведенных документов можно легко сделать выводы кто есть кто, кто под кем и кто для чего. Борис Березовский в полной мере отрабатывает свои «30 серебренников» и возможность  скрываться от российского правосудия «под зонтиком» англо-американских покровителей… Пока ему везёт, но то, что он играет «краплеными картами», практически, ни у кого уже не вызывает сомнения. Этот лондонский «Троцкий», пытаясь оскорбить Великий украинский народ и вмешиваясь во внутренние дела Украины, он, конечно же, совершает большую стратегическую и тактическую ошибку… 
Впрочем, что ему ошибки? Он сам – ошибка природы… Плюгавенький «геббельс», средний человечек, возомнивший себя «учителем», «пророком» и «гением»… Слепой поводырь слепых – предатель из пятой колонны Российской Федерации! И в заключение можно уверенно утверждать то, что смерть от так горячо пропагандируемого им «голодомора» в ближайшие годы ему не грозит…

ЧАСТЬ VI: ЗБИГНЕВ БЖЕЗИНСКИЙ

системный аналитик, автор книги «Большая шахматная доска», создатель теории 

«Нового Мирового Порядка», советник Президента США, учитель Бориса Березовского
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В заключительной части нашего повествования мы хотели бы остановиться на Патриархе современной «Холодной войны», Главном творце «Мифа о Голодоморе», учителе Бориса Березовского и Виктора Ющенко, авторе программной книги «Великая шахматная доска» Збигневе Бжезинском…


Этот выдающийся деятель современности родился в 1928 году в Варшаве, родители – дипломаты... Далее учеба в Гарварде, в 1953 году, то есть в 25 лет, Збигнев становится Доктором философии… Американское гражданство получает в 1958 году… В 1962 году основывает Колумбийский университет в Нью-Йорке и избирается первым директором по вопросам коммунизма… Является членом «Трехсторонней комиссии» и «Бильдербергского клуба» - то есть фактически входит в Мировое Правительство… Несмотря на свои 82 года, ведет активную работу по распространению «американского образа жизни» и внедрению «Нового Мирового Порядка»… Председатель Американо-Украинского Консультативного Комитета… Почетный Гражданин города Львова…


В целом «Миф о Голодоморе» имеет очень простую и понятную фразеологию: «Русские (СССР, Сталин, Москва, москали) организовали массовый голод на Украине в 1932-1933 годах с целью геноцида украинского народа»… Вот и вся байка о «злых русских» и «замученных украинцах»… Однако, «Голодомору» отводится особое место как составной части «Гарвардского спецпроекта», созданного в ходе Второй холодной войны для информационно-психологических диверсий против СССР… Его истинная цель прослеживается довольно четко – посеять вражду и ненависть к Российской Федерации и русскому народу, и что самое главное, столкнуть лбами две части исконно русского народа – малороссов и великороссов…  В качестве подручных исполнителей выступают украинские (или если точнее, галицкие) националисты – бывшие предатели и прислужники Гитлера, нынешние подчиненные «Дяди Сэма»… 
В мифе о «Голодоморе» заложено многоцелевое разрушительное действие антикоммунистического-антисоциалистического, русофобско-славянофобского содержания, которое довольно успешно использовалось «руховцами» в 80-х и 90-х годах для разрушения Советского Союза… Теперь эта же тахнология применяется уже для развала Украины и Российской Федерации… Виктор Ющенко, Катерина Чумаченко, Юлия Тимошенко с подачи Запада с маниакальной одержимостью обвиняют Россию (как правоприемницу СССР) и русских в организации «голодомора» на Украине… Казалось бы логика, факты и здравый смысл доказывают несостоятельность такой «теории», но этих людей такие мелочи не волнуют… Доведя Украину до полного банкротства, Ющенко и Тимошенко пытаются и за это переложить свою вину на Россию и русских, формируя в лице русского народа, частью которого являются сами украинцы, образ врага… 
Однако, из Программных заявлений Збигнева Бжезинского следует, что главным препятствием по перестройке политической карты мира, в интересах Мирового Правительства, и установления Нового мирового порядка является не Россия или Украина, а Славянская Цивилизация… Таким образом, идет непрекращающаяся ни на один день идеологическая, информационная и диверсионная борьба за энергетические ресурсы, за расширение территорий и оказание влияния на геополитические процессы в мировой экономике… Так что теории типа «Голодомора», «Головы Гонгадзе», «Отравления Ющенко» придуманные спецслужбами и посеянные в «безграмотные и тупые» головы людей, неспособных мыслить логически, критически и здраво оценивать происходящее – дают свои ядовитые всходы и приносят свои отравленные плоды…
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Вот, примерно, как сам Бжезинский характеризует в феврале 2009 года состояние политической обстановки на Украине: «Оценки пессимистичны… Я не хочу накликать беду, но до определенной меры опасения абсолютно справедливы… В конце концов сложно активно участвовать в будущем Украины, если сами украинцы оказываются неспособны прийти к согласию для защиты собственной независимости… Украина – это очень важная страна для будущего России… Если она пойдет в направлении Запада, Россия со временем будет вынуждена также к нему приблизиться, но уже не как империалистическая страна… Поэтому Вопрос Украины так важен для евразийского континента…» И теперь главное из высказываний «Папы» Третьей Мировой Холодной Войны: «Хотя, конечно, это не значит, что если кто-то не готов последовательно действовать в интересах собственной независимости, безопасности и демократии, то это нельзя сделать вместо него…»
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По случаю присвоения звания «Почетный Гражданин Львова» в 1999 году на закрытом заседании Американо-Украинского Консультационного Комитета Збигнев Бжезинский заявил: «Новый Мировой Порядок, при гегемонии США, создается против России, за счет России и на обломках России… А Украина – это форпост Запада против восстановления Советского Союза…» И уже тогда, в1999 году, клич о создании «Мифа о Голодоморе» был услышан, понят и принят Виктором Ющенко. Тем более, что его тогда ещё гражданская жена Катрин Чумаченко по приказу своего руководителя Збигнева Бжезинского, взяла контроль над его сознанием, манипулируя цифрами, фактами и событиями… Таким образом, предатели, подлецы, полукровки, объединенные под знаменами оголтелого антироссийского «фашиствующего национализма», идут к своим целям, разрушая жизнь народов, порождая ненависть, рознь и злобу, и сея страх, алчность, месть и зависть…


Однако, реалии жизни таковы, что несмотря на все старания членов Бильбердергского клуба, невзирая на огромные финансово-материальные вливания и учитывая более чем 300-летнюю совместную историю Украины и России, в настоящее время о «Голодоморе» на Украине могут вспомнить только действительно больные люди… К сожалению, таковые ещё имеются, но их количество после победы на выборах 2010 года Виктора Януковича сократилось в сотни раз… Таким образом, народ Украины сделал свой выбор и показал свое отношение к тем людям, тем процессам и тем технологиям, которые применялись на Украине в период с 2005 по 2010 годы… Можно констатировать факт, что в «Миф о Голодоморе» украинцы не поверили…
МНЕНИЕ  ЭКСПЕРТА  ПО  КОМПЛЕКСНОЙ  ГЛОБАЛЬНОЙ  БЕЗОПАСНОСТИ  РФ:
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Рассмотрение вопроса о Голодоморе через призму исследования позиций шести ключевых фигурантов данного процесса, открывает новый угол зрения, подтверждающий, что такое «идеологическая пропаганда», «миротворчество», «мифотворчество» и информационная война…
2. Как видно из этого исследования, после того как «Бильдербергский клуб» потерпел поражение в Украине и к власти пришел Виктор Янукович, изменилась тактика НАТО по отношению к РФ… Теперь они предлагают «дружить блоками»…
3. «Славянская Цивилизация», пройдя политические испытания на прочность, вынесла удары геополитических противников и доказала свою жизнеспособность, сохранив контроль над евразийским пространством и энергетическими ресурсами РФ…
4. Действия тандема «ББ» - «Бжезинский – Березовский» направленного на установление марионеточного прозападного правительства в Украине «Ющенко – Тимошенко», потерпели фиаско, а «Оранжевая Революция» приказала «долго жить»…
5. «Бандеризация Украины», «Героизация националистов», «Сталинский Голодомор», «Голова Гонгадзе» и «Отравление Ющенко» стали позиционироваться в умах украинцев, как «проекты Гарварда» и западных спецслужб.
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После тех порочных действий и «публичных злодеяний», которые натворило в 2005-2010 годах правительство Ющенко – Тимошенко, «оранжево-коричневые» оборотни всех раскрасок и мастей, без сомнения, заслуживают всеобщего презрения и специального расследования Всеукраинского Народного Трибунала…  
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